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1. Buscaremos la enerǵıa de la part́ıcula antes del frenado.
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Para una órbita parabólica se tiene que la enerǵıa es nula (E = 0), por lo tanto:
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2. Luego del frenado tenemos dos condiciones que se cumplen:

La enerǵıa se conserva.

El momentum angular se conserva.

Por lo tanto:
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De las últimas dos ecuaciones se obtiene que:
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Reemplazando en la enerǵıa queda:
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De aqúı se despeja la velocidad en la superficie de marte lo cual queda:
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3. Reemplazando la velocidad vb en la enerǵıa se obtiene que la pérdida luego del frenado es:
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